



Mötesgrupp SRRS/Västra Mötesort Muris Bomstad, Karlstad Mötesdatum 2022-06-12 Starttid 13:00 År/Mötesnr 2022/04

Närvarande:

Susanne Bermark(ordförande), Hillevi Backman(vice ordförande), Anki Rådman(sekreterare), Anneli Åkerström(kassör), Ulrika Weber(ledamot), Maria Carlsson(ledamot), Maria Oskarsson(suppleant), Mats Ardbreck (suppleant),

Ej närvarande:

Ellen Kvarnström Leiner(ledamot) Louise Lundberg (suppleant), Jonna Ström (suppleant).

33. Mötets öppnande

33.1. *Val av protokollförare*

Anki Rådman valdes att skriva protokoll.

33.2. *Val av protokolljusterare*

Anneli Åkerström valdes att justera protokollet.

33.3. *Godkännande av dagordning*

Dagordning godkändes

34. Föregående mötesprotokoll

34.1. *Inget från föregående protokoll.*

35. Rapport AU

35.1. *CUA-utbildning*

Inget nytt

36. Bordlagda ärenden

36.1. *Inga bordlagda ärenden*

37. Inkomna ärenden

37.1. *Inga inkomna ärenden*

38. Ekonomiärenden

38.1. *Inget nytt*

39. Medlemsärenden

39.1. *Inga medlemsärenden*

40. Aktiviteter

40.1. *Promenader*

Susanne anordnade en promenad i Örebro för 2 veckor sedan. 3 hundar var med.

40.2. *RR-race*

Susanne kollar upp detta och försöker fixa till hösten

40.3. *Ev ringträning inför BISS:en*

Finns lite förslag på namn:

Jeanette Spångberg



Mötesgrupp SRRS/Västra Mötesort Muris Bomstad, Karlstad Mötesdatum 2022-06-12 Starttid 13:00 År/Mötesnr 2022/04

Närvarande:

Susanne Bermark(ordförande), Hillevi Backman(vice ordförande), Anki Rådman(sekreterare), Anneli Åkerström(kassör), Ulrika Weber(ledamot), Maria Carlsson(ledamot), Maria Oskarsson(suppleant), Mats Ardbreck (suppleant),

Ej närvarande:

Ellen Kvarnström Leiner(ledamot) Louise Lundberg (suppleant), Jonna Ström (suppleant).

Tina Gavling

Lisa Zingel, Örebro

- 40.4. *Miljöspörren hos Maja på Hunderverket*
Anki kollar möjligheten att få komma dit.

41. Övriga ärenden

- 41.1. *Info från senaste Samverkansmötet*
Det diskuterades om nytt förfarande ang.:

- Prisrosetter.
- Milersättning
- RR-klubben 100år

Centrala kommer att bjuda på 100års tårta under BISS:en
Det kommer även att tas fram isskrapor.

- 41.2. *BISS*

Lördag Söndag

Valpar Tikar

Mönstring BIR

Hanhundar BIM

Bästa ridge/huvud/levernos koras båda dagarna.

-Checklistan

-Anmälningar till utställningen ska ske före 28/6 (förlängt till 5/7).

-Rosetter

-Foder/Priser/Påsar: Anki och Susanne

-Funktionärsschema:

Sekretariat: Hillevi/Annelie (bör vara öppet 8:00-11:00)

Cafe: Maria Karlsson, Maria Oskarsson (Hembakt, Kakor, Dricka, Godis, Chips, Festis, Kaffe etc.)

-Tält, bord etc

Susanne har fått ett tält övriga har några tält som kan tas med vi kollar detta närmare utställningen.

Bord och Stolar: Mats har 4 bord och 6 st stolar.

-Blommor: är det någon som har kontakt ang. detta?

Anneli försöker få tag på 8 st buketter.

-Sponsorer

Anki kollar Folksam



Mötesgrupp SRRS/Västra	Mötesort Muris Bomstad, Karlstad	Mötesdatum 2022-06-12	Starttid 13:00	År/Mötesnr 2022/04
----------------------------------	--	---------------------------------	--------------------------	------------------------------

Närvarande:

Susanne Bermark(ordförande), Hillevi Backman(vice ordförande), Anki Rådman(sekreterare), Anneli Åkerström(kassör), Ulrika Weber(ledamot), Maria Carlsson(ledamot), Maria Oskarsson(suppleant), Mats Ardbreck (suppleant),

Ej närvarande:

Ellen Kvarnström Leiner(ledamot) Louise Lundberg (suppleant), Jonna Ström (suppleant).

Susanne kollar Agria

Sista dag för sponsorer? 5 juli

Sponsorer kan få plats för annons i utställningskatalogen samt tack i RR-nytt.

-Kritikklappar fås från SKK, info från Lasse.

-Presenter till domare och sekreterare.

Förslag: Något från Värmland typ Klässbolsduk/kökshanddukar eller likn.

-Mingel: plastglas, cider, snacks.

-Middag på lördag kväll

Centrala kommer att sponsra middagen så det kommer kosta 150:- för medlemmar i SRRS.

-Övrigt: Skyltar som det står SRRS på, karta vart det finns toa.

Lunch till de som jobbar.

41.3. *Lydnadstävling*
TK – har hand om lydnaden.

41.4. *Västar*

41.5. *Viltspår*
13/8 i Väner-Ryr.
Susanne beställer foder till detta.

42. Nästa styrelsemöte

42.1. *Onsdagen den 29/6 kl.19:00*

43. Mötets avslutande

43.1. *Ordförande avslutade mötet.*